

二次遭冤狱迫害 四川86岁罗正贵又被绑架抢劫

从明慧网获悉，曾遭二次非法判刑迫害的四川古蔺县罗正贵与其妻张自琴日前又遭绑架、抄家和抢劫。

罗正贵，现年 86 岁，原古蔺县石宝镇政府干部。一九九九年四月，与其妻张自琴，双双在病入膏之际修炼了法轮功，生命绝处逢生。因坚定修炼，坚持向民众讲真相，二人均被非法判刑两次，历时七年半、八年。魔难中，政府乘人之危，不仅克扣罗正贵的养老金，抢占了他们在镇政府里的住房，还将罗的养老金全部冻结，一家人一分钱生活费都没有。罗正贵的岳父思念狱中的女儿、女婿，在悲愤中含冤离世。因无钱治病，漂泊中的儿子惨死异乡，孙子夭折。罗正贵一家被迫害得家破人亡！而今古蔺县政法委、国保 610（专门迫害法轮功的非法组织）仍对他们继续施加迫害。

一、绑架、抢劫

二零二一年十一月五日下午三点左右，古蔺县国保大队大队长朱健勇，带领十几个便衣警察在罗正贵取钱回家的半路，将他当街绑架。从他身上没搜到钥匙，一部分人冲到前面，把罗正贵在县城租住的住房撬烂。强闯进屋后，三、四个警察按住正在屋里的张自琴，不许她动。

三个警察劫持着罗正贵随后进屋，朱打电话汇报情况。半个小时后，他们从古蔺县公安局弄来所谓的“搜查证”。“搜查证”上没有写搜查的原因，没有局长的签字，连搜查的时间也没有，主要的地方全是空白的。搜查证号（2021）第 86 号。他们把罗正贵绑架到了县公安局非法询问，然后量身高，称体重，取指纹、掌纹、脚模，又到古蔺县人民医院体检，一直折腾到晚



绘画：中共酷刑“打毒针”

上十一点半，待罗正贵家的非法搜查结束才将他送回。

警察抢走罗正贵家里属于个人信仰的私人物品大法书籍、周刊等数十本；播放器、手机、蓄电池、四库全书等各种普通书籍被抢走，就连家里的现金、食物、人情簿等都抢走……

二零零九年，罗正贵一家被围捕，被迫流离失所期间，罗正贵的养老金被克扣每月仅剩下微薄的几百元全被冻结，从此罗正贵的岳母、妻子，一家两代人的生活全靠子女、亲朋救济。这次非法抄家抢劫，国保 610 朱健勇等人还企图把罗正贵刚取回来的 1500 元钱抢走！

当日他们当街抓人，没有出示合法手续；破门入宅抢劫，任由翻箱倒柜，抢到的东西不列清单，不准当事人看，不叫签字，强行拿走。

二、否定监视居住 被迫流离失所

不法警察把罗正贵送回家后，又强行绑架张自琴，不走，就抬。张自琴大喊：师父救我。于是他们电话联系县公安局办理监视居住，由古蔺镇东城派出所执行。对他们的非法审讯，张自琴一律不作回答，他们便伪造了几大篇所谓的审讯笔录，不给当事人看，然后宣

布“监视居住”决定。其时已是凌晨一点半。

张自琴原疾病缠身，救治无望，活着等死；家里的顶梁柱、多病的丈夫又查出胃癌。正当这个家庭濒临灭顶之灾时，一九九九年他们有幸修炼了法轮功，生命绝处逢生，一个家庭绝处逢生。然而中共迫害法轮功，象罗正贵这样身兼多职、舍命工作、各种奖项一大堆的“党”的劳模，一夜间成了“党”的重点打击对象。中共官员大会小会对他点名批判，还恬不知耻地宣扬说：现在窝窝都给他抄了，一家人无吃无住，看他们如何活……

在中共的黑监狱里，罗正贵遭到非人的折磨，张自琴更是九死一生：在看守所挂牌游街当众侮辱，睡死刑床如五马分尸；被强打毒针。她说，看守所被打毒针后，我全身发冷，冷得痉挛、抽搐；劳改营里，毒针打过一会儿，头象爆炸一样的疼痛，疼得我从床上滚到地上，昏死过去；吊、铐、捆、暴打、脚踢、老虎凳、饥饿、冷冻等等几十种酷刑加身，生死命悬；绝食反迫害被大量抽血，狱医都惊悚地说，血都抽不出来了，造血都造不赢。张自琴第一次出狱，伤痕累累，第二次出狱骨瘦如柴……

二零二一年十一月五日这天，罗正贵、张自琴遭到又一轮迫害。张自琴否定非法的“监视居住”，为避免更严重的迫害发生，被迫离开卧床的老母亲，离家出走。天气越来越寒冷，饱经血雨风霜而不屈不挠的大法弟子张自琴，你在哪里？

敬请善良的同胞姐妹、父老乡亲们，关注罗正贵、张自琴及所有法轮功学员的遭遇，携手制止迫害，结束民族的苦难，让善良、正义早日回归神州大地。◇

四川合江县政法委610头目陈文的部份恶行

【明慧网】现任四川省合江县中共常委、合江县副县长、县政法委书记、610（专门迫害法轮功的非法组织）头目的陈文，四川省古蔺县人，汉族，一九六八年十二月出生。陈文在古蔺县任理论宣传科科长、乡镇干部，及在合江县县委任要职期间，卖力迫害法轮功，行恶一方，恶行在案。

一、绑架古蔺县永乐镇法轮功学员、非法关押洗脑班

二零零五年三月～二零零六年十月，陈文任古蔺县永乐镇邪党党委副书记、镇长期间，指使永乐镇派出所所长王洪友、陈刚，警察邓成友、罗大春，及计生办的刘立仁等，绑架永乐镇法轮功学员牟世均、刘群、牟玉琴到古蔺县设置在蚂蟥田的洗脑班，非法拘禁、强制洗脑迫害 15 天。

二零零五年洗脑班设包夹制，单间囚禁法轮功学员，由永乐镇政府派的邪党干部，或用钱雇来的乡民，两个人一组“包夹”一个法轮功学员，一天 24 小时监控，吃喝拉撒寸步不离，不准与人交谈。除了强迫看“自焚”谎言等录像集体洗脑外，不准出房间半步。

二零零五年七月下旬，绑架永乐镇 70 岁的罗吉芬到古蔺县非法设置在箭竹坪的洗脑班迫害 20 多天，连换洗衣服都不准拿；余召文在该洗脑班遭第二次洗脑迫害。

二、在合江大搞迫害法轮功的培训活动

二零一六年九月，陈文任合江县中共常委、副县长，特别是担任了迫害法轮功的要职——政法委书记，即 610（专门迫害法轮功的非法组织）头目。其一上任，迫不及待大力推动迫害法轮功运动。特别是借小学教师刘小林、夏成贵（因诉江遭迫害）事件，大噪一方。陈文组织县区各乡镇分管迫害法轮功的人物，如综治办负责人、防邪工作经办人、网格员代表、派出所人员等 90 余人参加“防邪”

（中共才是真正的邪教）业务培训会。并指派县防邪办副主任魏应才、国保大队教导员任伟，在培训会上散布反天反地反人类的共产邪说，教唆与会者迫害法轮功。陈文在培训会上高调声称要做到“一提高、六要、五坚持”。“一提高”即思想认识还要进一步提高；“六要”即：家底要清楚，包保要到位，宣传要跟进，帮教要实在，解脱要彻底，回头要扎实。陈文还表示，对不力的乡镇将予以惩处。

二零一五年十一月，合江九支镇盘龙小学教师刘小林、夏成贵因控告迫害法轮功的元凶江泽民遭政法委 610 迫害。刘小林被非法判刑，夏成贵被迫流离失所。二位教师反迫害事迹在当地影响很大。二零一六年陈文上任政法委书记后，立马指派专业迫害法轮功的人员魏应才，到管辖刘小林、夏成贵工作的合江九支镇中心小学做所谓专题讲座，胁迫九支中学、盘龙小学等 1800 余名师生员工到场接受洗脑；纠集合江县公安局国保大队、九支镇派出所为洗脑助阵，在校园内悬挂诬蔑诽谤法轮功的挂图，发放反邪教（中共才是真正的邪教）知识宣传单；会后，九支中学按政法委 610 的指使，胁迫师生签“承诺书”，并强迫学生将宣传资料内容向家人、邻居和亲属宣读，让他们也作出承诺。

陈文煽动仇恨，手段毒辣至极，毒害了广大的师生员工，及无以计数的家长、民众。

三、合江县任职政法委书记，冤案频发，冤情严重

二零一六年九月至今，陈文在合江县任迫害法轮功的要职——政法委书记，即 610（专门迫害法轮功的非法组织）头目的五年间，九名法轮功学员遭非法判刑迫害。

二零一五年十一月，合江县九支镇盘龙小学教师刘小林、夏成贵夫妇因诉江遭严重的打击报复，双双被勒令停课。刘小林拒绝认错妥

协，大概于 2016 年底（陈文已上任政法委书记）被非法判刑五年；二零一八年三月，颠沛流离致病危的夏成贵给儿子送学费回家被合江国保绑架，后被非法判刑四年零六个月。

二零一七年七月十二日上午，泸州市江阳区七名法轮功学员驱车到合江县五通镇赶场讲真相被非法抓捕。二零一九年七月二十九日，其中七十六岁的高贤英被非法判刑七年，罚金七千；张元华被诬判三年零六个月，罚金六千；邹明英被诬判一年零六个月，罚金两千。

二零二零年八月十六日，泸州市江阳区四名法轮功学员代群英、刘开胜、简红梅、李世芳到合江县自怀镇赶场被绑架、关押。二零二一年十月八日下午，合江县法院罔顾法律与事实真相，罔顾律师要求无罪释放当事人的依法辩护，对关押看守所一年多的四名法轮功学员下达非法判决：代群英被非法判刑三年零八个月，勒索罚金七千元；刘开胜被非法判三年六个月，勒索罚金六千元；简红梅被诬判三年四个月，勒索罚金五千元；李世芳被诬判两年十个月，勒索罚金三千元。

这些年，凡是各地出现的各种迫害行动，及非法判刑的冤案，都是背后坐镇的当地政法委 610 黑手陈文之流操控所为。

陈文，一九八八年八月曾任古蔺县永乐镇水落小学教师；一九九三年八月曾任古蔺县古蔺镇第二小学教师、教导主任、副校长。一个教书育人的教师，在中共邪教的教唆下，堕落为泯灭“真善忍”人类普世价值的刽子手！这是中共治下知识分子的悲哀。

以上仅是陈文迫害法轮功的部份事实。如果其继续作恶，以上的“业绩”，就将是被清算的罪证。

真心希望陈文，及象陈文一样的人，能良知觉醒，找回原本那个淳朴朴朴的、真正的自己，摆脱中共邪教扭曲人心、毁灭人性的精神操控，为自己留下未来。◇